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ПРЕЗИДІЯ ФЕДЕРАЦІЇ 

СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ УКРАЇНИ
ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ 

ПРЕЗИДІЇ ФСТУ

Дата проведення 11 лютого 2012 р.

                                                                   Місце проведення – м. Київ 
На засіданні присутні:

Члени Виконкому, Ради Старійшин, Ревізійной комісії:
	№№ пп
	П.І.П-б.
	Посада



	1
	Матвієнко  А.С.
	Президент ФСТУ

	2
	Штангей Ю.В.
	перший віце-призидент

	3
	Соколов В.А.
	віце-президент

	4
	Козій В.Г.
	голова комісії з гірського туризму

	5
	Іванов В.Ю.
	голова комісії з водного туризму

	6
	Дегтяр М.А.
	голова ЦМКК

	7
	Трощенко В.О.
	голова комісії з пішохідного туризму

	8
	Пахолюк Т.П.
	в.о. голови комісії з велосипедного туриз-му

	9
	Мусіяченко С.Т.
	голова комісії зі спелеологичного туризму

	10
	Підтуркін Д.Г.
	голова комісії з витрильного  туризму

	11
	Шкляр І.М.
	голова комісії з підготовки та переатестації  кадрів зі  спортивного туризму

	12
	Леві Б.Й.
	заступник голови Ради Старійшин

	13
	Соловйова Л.І.
	член Ревізійной комісії


	№№ пп
	П.І.П-б.
	Осередок
	Статус

	14
	Ільїних С.Г.
	АР Крим
	

	15
	Перенчук В.М.
	Вінницька обл.
	

	16
	Горобець Ю.К.
	Волинська обл.
	т.в.о президента ОФСТ 

	17
	Хлистун А.В.
	Дніпропетр. обл. 
	

	18
	Самуся С.І. 
	Донецька обл.
	

	19
	Чевська І.Ю.
	Житомирск. обл.
	т.в.о президента ОФСТ

	20
	Марченко О.І.
	Закарпатська обл.
	

	21
	Некрасов С.А.
	Запорізька обл.
	

	22
	Сабада С.Й.
	Івано-Франківська обл.
	т.в.о президента ОФСТ

	23
	Коляда Ю.І.
	Київська обл.
	

	24
	Шаблов Ю.В.
	Кіровоградська обл.
	т.в.о президента ОФСТ

	25
	Блистів Т.В.
	Львівська обл. 
	

	26
	Павлов А.В.
	Одеська обл.
	

	27
	Скляр О.М.
	Полтавська обл.
	

	28
	Парчевський І.А.
	Рівненська обл.
	

	29
	Долинний В.В.
	Тернопільська обл.
	

	30
	Борискін В.М.
	Харківська обл.
	

	31
	Загоруйко Ю.М.
	Хмельницька обл.
	

	32
	Внуков В.О.
	Черкаська обл.
	

	33
	Скрипник В.В.
	Чернівецька обл.
	

	34
	Журба Є.Л.
	Чернігівська обл..
	

	35
	Маригодов Ю.
	м.Севастополь
	т.в.о президента ОФСТ

	Запрошені:

	1
	Нікітюк Євген Данилович
	заступник голови ЦК профспілки працівників освіти і науки

	2
	Боборикін Олександр Георгійович
	член Ради Старійшин

	3
	Рачинський Міхал
	представник  Европейського Союзу велотуристів.

 Польща

	4
	Рижавський Юхим Мусійович
	ветеран  туризму, м.Київ

	5.
	Вільнер Валентин Борисович
	ветеран  туризму, м.Київ


Всього зареєстровано  34 особи.

Головуючий – Президент ФСТУ  Матвієнко А.С.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2011 р.






                                     № 1 

Про  президію засідання Президії

Федерації спортивного туризму України

Президія Федерації спортивного туризму України 

п о с т а н о в л я є :

1. Обрати президію засідання Президії Федерації спортивного туризму України у кількості 4 осіб.

2. Обрати до складу президії засідання Президії Федерації спортивного туризму України:

	· МАТВІЄНКА 

Анатолія Сергійовича
	Президента Федерації спортивного туризму України, народного депутата України 

	· ШТАНГЕЯ

Юрія Валентиновича
	першого віце-президента Федерації

	· СОКОЛОВА 

Володимира Анатолійовича
	віце-президента Федерації

	     -   ЛЕВІ Бориса Йосиповича
	заступника голови Ради Старійшин Федерації 


Голосували одноголосно.

*  *  *
ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 р.





  
                                     № 2 

Про секретаріат засідання Президії  Федерації спортивного туризму України

Президія Федерації спортивного туризму України 

п о с т а н о в л я є :

1. Обрати секретаріат засідання Президії Федерації спортивного туризму України у кількості 2 осіб.

2.  Обрати до складу секретаріату Президії Федерації спортивного туризму України:

	· ІВАНОВА

Валерія Юхимовича
	голову комісії з водного туризму Президії Федерації

	· ШКЛЯРА  

Ігоря Миколайовича
	голову комісії з підготовки та атестації кадрів Президії Федерації


Голосували одноголосно.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року





  
                           № 3 

Про  порядок денний  засідання

Президії Федерації спортивного

туризму України

Президія Федерації спортивного туризму України 

п о с т а н о в л я є :

Затвердити наступний порядок денний засідання Президії Федерації спортивного туризму України:

	1.  Про затвердження кандидатури  на голову комісії з велосипедного туризму Президії ФСТУ;

2. Про стан виконання Програми діяльності  ФСТУ у 2011 році та актуальні завдання 2012 року; 

3. Про роботу комісій Федерації з розвитку спортивного туризму у 2011 році:

· комісії з вітрильного туризму; 

· комісії зі спелеотуризму; 

· комісії з підготовки та атестації кадрів. 
4. Про пропозицію комісії з  велосипедного туризму щодо вступу ФСТУ до Європейського союзу велотуристів (UECT).

5. Про пропозицію комісії з велосипедного туризму щодо проведення спільно з комісією з велотуризму PTTK (Польського Товариства Туристсько-Краєзнавчого) на території Львівщини Відкритого зльоту велотуристів України за участю велотуристів Польщі та інших країн.

6. Про пропозицію Ради Старійшин щодо проведення першого Міжнародного зльоту  ветеранів спортивного туризму.

7. Про пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо внесення змін до п.2.3.2.10  Правил змагань зі спортивному туризму
8. Про пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо  визнання переліків маршрутів Російської федерації 2008 р. чинними при визначенні категорії складності туристських спортивних маршрутів маршрутно-кваліфікаційними комісіями України.

9. Про пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо відміни  Постанови  Виконкому ФСТУ  від  16.04.2011, п. № 12 «Положення про систему підготовки кадрів спортивного туризму».

10.  Про «Методику визначення категорії складності маршрутів гірських спортивних походів»  

11. Про делегування повноважень Виконкому щодо прийняття рішення про затвердження Календарного плану спортивних заходів ФСТУ.

9.Різне


Голосували одноголосно

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року





  
                           № 4 

Про  регламент засідання Президії 

Федерації спортивного туризму України

Президія Федерації спортивного туризму України 

п о с т а н о в л я є :

Затвердити наступний регламент засідання Президії Федерації спортивного туризму України:

1. У засідання Президії Федерації спортивного туризму України беруть участь члени Президії, голови Ради Старійшин та Ревізійної комісії, а також можуть бути присутні інші запрошені. 

За рішенням Президії засідання може бути проведено у закритому режимі.

2.  Голосування має відкритий характер і проводиться мандатами для голосування учасника засідання Президії Федерації спортивного туризму України, що проводиться 11 лютого 2012 року.

3. У обговоренні питань порядку денного можуть брати участь як члени Президії, так і запрошені. В голосуванні беруть участь тільки члени Президії, Голова  або заступник голови Ради Старійшин. Делегування особистих повноважень по голосуванню іншим особам  не допускається і при голосуванні не враховується.

4. Документи засідання Президії ухвалюються за наступною процедурою:

· представлення проекту;

· прийняття за основу;

· голосування змін і доповнень до проекту; 

· прийняття в цілому.

5.Для роботи над проектами документів Президія може утворити редакційну комісію.

Зміни і доповнення до проектів документів можуть подаватися до редакційної комісії або доповідачу лише в ході обговорення відповідних документів до їх прийняття в цілому. 

6. Для організації своєї роботи Президія обирає робочі органи: президію та секретаріат, а також може обрати редакційну та лічильну комісії. 

7. Час виступів регламентується наступним чином:

· для доповіді Президента Федерації – до 15 хвилин;

· для інформації з інших питань порядку денного – до 7 хвилин;

· для  виступів – до 5 хвилин;





· для повторних виступів, довідок, зауважень, запитань, пропозицій, інформацій – до 3 хвилин.

8. Слово для виступів з процедурних питань надається позачергово.

9. Перерва в засіданні оголошується через кожні 2 години роботи.

Голосували одноголосно.

*  *  *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
                 № 5

	Про затвердження кандидатури на голову комісії з велосипедного туризму Президії ФСТУ



Заслухавши та обговоривши інформацію віце-президента ФСТУ В.А.Соколова щодо ситуації, що склалася в комісії з велосипедного туризму внаслідок подання заяви Васильєвим Ю.К. про складання повноважень голови зазначеної комісії за обставинами особистого характеру та результатів проведених комісією виборів нового голови комісії, 
Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:
1. Задовільнити заяву голови комісії з велосипедного туризму Президії ФСТУ Васильєва Ю.К. про звільнення його від обов’язків голови комісії за особистими обставинами.

Голосували одноголосно. 

2.  Затвердити головою комісії з велосипедного туризму Президії ФСТУ  

     ПАХОЛЮКА  Тараса  Петровича  (Львівська ОФСТ).
Голосували «За» - 33; «Утрим» - 1 (Пахолюк Т.П.)

*   *   *
ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
                 № 6

	Про стан виконання Програми діяльності  ФСТУ у 2011 році та актуальні завдання 2012 року



Заслухавши та обговоривши інформацію Президента Федерації спортивного туризму України, народного депутата України А.С. Матвієнка про  стан виконання Програми діяльності  ФСТУ у 2011 році та актуальні завдання 2012 року (тези додаються), 
Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:

1. Інформацію Президента Федерації спортивного туризму України, народного депутата України А.С. Матвієнка щодо стану виконання Програми діяльності  ФСТУ у 2011 році та актуальних завдань 2012 року взяти до відома.

2.  Вважати пріоритетними завданнями Федерації на 2012-2013 роки:

· забезпечення зростання масовості змагань зі спортивного туризму, а саме, загальної кількості команд, що беруть участь в чемпіонатах та кубках України  та кількості регіонів, які представляють ці команди;

· вжиття заходів для проведення у 2013 році на території України легітимних міжнародних змагань з видів спортивного туризму.

3. Звернутися до Міжнародної федерації спортивного туризму щодо першочергового  створення  єдиного Регламенту (Правил) проведення міжнародних змагань зі спортивного туризму,  календарного плану міжнародних змагань на 2013 рік, міжнародного Переліку  маршрутів туристських спортивних походів.

4. Доручити Виконкому підготувати критерії оцінки діяльності територіальних осередків ФСТУ та доповісти їх на наступному засіданні Президії ФСТУ.

Відповідальний – перший віце-президент ФСТУ Ю.Штангей

5. Доручити Виконкому спільно з ЦК профспілки працівників освіти  і науки України (за згодою) підготувати пропозиції щодо розвитку студентського спортивного туризму для подання на розгляд Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України.

Відповідальні – Соколов В.А., Толстіхін Л.М.

6. Звернути увагу Виконкому на необхідність оновлення та активізації роботи офіційного сайту ФСТУ.

7. Контроль за виконанням постанови покласти на першого віце-президента ФСТУ Ю.Штангея.

Голосували одноголосно.

*   *   *
Тези інформації президента ФСТУ А.С.Матвієнка 

"Про окремі підсумки роботи з виконання Програми діяльності 
Федерації спортивного туризму України" 

Традиційно взимку на засіданні Президії Федерації ми з вами підбиваємо підсумки річної роботи з виконання завдань, визначених Програмою діяльності Федерації з розвитку спортивного туризму як масового фізкультурно-спортивного, пізнавального руху та спорту вищих досягнень на 2010 – 2017 роки, та окреслюємо основні завдання на наступний річний період.

Тож не будемо порушувати традиції й зупинимося на визначальному в діяльності Федерації питанні – розвитку системи змагань зі спортивного туризму.

1. Загальні підсумки спортивної діяльності Федерації

Слід зазначити, що Федерацією як самостійно, так і в співпраці з іншими організаціями починаючи з 2006 року щорічно проводиться 20 і більше всеукраїнських змагань. В 2011 році проведено 30 таких змагань з усіх видів спортивного туризму окрім спелеотуризму, що є абсолютним максимумом  цього показника за всю історію Федерації. 

Із зазначених 30 змагань  2011 року 12 чемпіонатів, 11 – кубків та 7 всеукраїнських змагань без статусу чемпіонату або кубку.  Окремо варто згадати, що у жовтні 2011 року на Харківщині за ініціативи та активної участі Ради старійшин та Харківської обласної федерації проведено перший Кубок ветеранів спортивного туризму. 

На 2012 рік до Календарного плану внесено 28 всеукраїнських змагань, що також зовсім не мало і нам всім, в т.ч. і територіальним осередкам, необхідно вжити відповідних заходів для проведення їх на належному рівні.

Щодо проведення змагань туристських спортивних категорійних походів в 2011 році, то на сьогодні звіти за підсумками роботи обласних маршрутно-кваліфікаційних комісій надані з 18 регіонів і повної інформації, на жаль, ми ще не маємо.  Але навіть за неповною інформацією можна зробити висновок про певні позитивні зрушення у цій сфері.  

Так, в 2011 році кількість учасників походів, у порівнянні з минулим роком, в осередках, які надали звіти зросла на 479, або на 6%, а кількість походів на 49, або на 5%. При такій динаміці можна очікувати, що загальна кількість учасників складатиме приблизно 10700, а кількість походів – 1200, що практично буде дорівнювати попередньому максимуму, досягнутому в 2008 році (1195 походів, 10877 учасників).

Слід зазначити, що 2011 році туристами цих 18 осередків проведено 80 походів 4-6 категорій складності, що вже на 8 більше, ніж за звітами усіх осередків у 2008 році, коли разом було проведено 72 походи.

Таким чином ми бачимо певне пожвавлення похідного спортивного туризму цю тенденцію ми маємо зберегти й розвинути надалі. 

Найбільше походів, у яких взяло  участь більше 1000 учасників,  здійснили впродовж року три осередки: 

· Київський міський                       – 142 групи та 1070 уч.;

· Дніпропетровський обласний    –  138 груп  та 1202 уч.;

· Запорізький  обласний                – 131група  та 1019 уч.

Враховуючи, що відповідно до рішення попереднього засідання Президії ФСТУ питання розвитку змагань туристських спортивних походів заплановано розглянути на наступному засіданні Президії, сьогодні більш детально на цих питаннях зупинятися не будемо.

2. Питання спортивної майстерності

Щороку підводячи підсумки участі регіонів у всеукраїнських змаганнях Виконком Федерації за методикою Держмолодьспорту України  визначає рівень спортивної майстерності команд територіальних федерацій. До заліку у спортивному туризмі йдуть Чемпіонати України серед дорослих та юнаків та Кубки серед дорослих, які проводяться з видів спортивного туризму та Чемпіонат зі спортивних туристських походів.

За підсумками 2011 року до першої п'ятірки за кількістю набраних очок увійшли:

· Одеська обласна федерація – 7025 очок; 

· Київська міська федерація – 6817;

· Київська обласна – 6205;

· Харківська обласна – 6191;

· Львівська обласна – 6090. 

Найменше очок набрали спортсмени Житомирської – 90, Тернопільської – 310 та Черкаської – 415 обласних федерацій.

Звертаю Вашу увагу, що вперше за весь період визначення спортивної майстерності за вказаною методикою у нас немає жодного регіону з нульовим результатом, тобто високі місця на змаганнях (з1 до 6) посідали команди усіх регіонів і це є теж кроком вперед в нашій роботі.

Нагадую, що зведені за підсумками року дані щодо кількості набраних очок доведені до відома   Держмолодьспорту України і за ними в значній здійснюється оцінка діяльності як Федерації взагалі, так й кожного її осередку. що має вплив, серед іншого, й на фінансування заходів Федерації, як на всеукраїнському, так і на місцевому рівні.  

Окрім того, звертаю Вашу увагу, що для спортсменів, які беруть участь у Чемпіонатах України важлива не тільки перемога сама по собі, а й визнання їх майстерності шляхом присвоєння спортивних звання "Майстер спорту України".

За період діяльності Федерації з 2001 року вже майже півтори сотні туристів спортсменів за спортивні досягнення отримали високе спортивне звання "Майстер спорту України". Не став виключенням й 2011 рік, в якому за підсумками участі у чемпіонатах зі спортивного туризму спортивне звання "Майстер спорту України" присвоєно 17 спортсменам-туристам. Серед них 7 спортсменів з м.Києва, по 2 з Дніпропетровської та Харківської областей, по 1 – з Рівненької, Київської, Вінницької, Полтавської, Миколаївської та Сумської областей.

Від імені Виконкому Федерації вітаємо з високими спортивними досягненнями як самих спортсменів, так і їх тренерів, серед яких є і учасники нашого засідання – Бабенко Ю.І.. Трощенко В.О., Парчевський І.А.  

3. Щодо Міжнародної федерації спортивного туризму (МФСТ)  та міжнародних змагань

Окремо варто зазначити, що в листопаді 2011 року після тривалих перемовин та доопрацювань проектів документів в Москві відбулася установча конференції Міжнародної федерації спортивного туризму за участю представників 7 національних федерації (України, Росії, Білорусі, Литві. Казахстану, Киргизії та Молдови), в якій ФСТУ взяла участь як один із засновників (інформаційне повідомлення за підсумками конференції Вам усім надсилалося).

За останньою інформацією 7 лютого 2012 року На даний час установчі документи МФСТ передано до Міністерства юстиції Росії для легалізації організації в установленому порядку. Будемо надіятися. Що проце, розпочатий у 2002 році, буде вже мати своє логічне завершення і МФСТ стане повноправним суб'єктом міжнародного туристсько-спортивного руху.

Хотів би підкреслити, що створення міжнародної федерації є важливим моментом в розвитку національних федерацій завдяки розширенню їх можливостей для підвищення рівня спортивної майстерності спортсменів-туристів через проведення легітимних міжнародних змагань, створення умов для продуктивного обміну досвідом, консолідації зусиль провідних спеціалістів для підготовки якісних нормативних документів з питань спортивної діяльності тощо.

Але ми розуміємо, що  проведення установчої конференції та легалізація, це лише перші й найбільш прості кроки в житті МФСТ. Головне – це спільними зусиллями зробити діяльність МФСТ змістовною, в першу чергу через проведення міжнародних змагань з усіх видів спортивного туризму. Тож в цьому плані головним завданням для нас після легалізації МФСТ є узгодження на 2013 рік календаря міжнародних змагань, які ми з вами можемо запропонувати провести на території України. І, безумовно, ми маємо на цих змаганнях показати наші найкращі спортивні результати та докласти усіх зусиль для перемоги. Це завдання як для Виконкому та комісій Федерації, так і для усіх осередків.
4. Проблемні питання

Окрім наших досягнень, на жаль, ми маємо й проблемні, вузькі місця, на які вкотре хочу звернути Вашу увагу.

В значній мірі зростання кількості всеукраїнських змагань в останні роки стало можливим за рахунок зростання кількості змагань серед юніорів, що проводяться Федерацією спільно із Українським державним центром учнівської молоді. Кількість же всеукраїнських змагань серед дорослих в останні роки практично не змінюється. Всього протягом 2011 року проведено 19 всеукраїнських змагань  серед дорослих  та 11 – серед юніорів майже з усіх видів спортивного туризму. 

До речі, й сьогодні, коли ми з вами проводимо наше засідання на Сумщині проводиться Чемпіонат України серед юніорів з лижного туризму, де головним суддею є голова лижної комісії Колотуха О.В. і лижна комісія практично в повному складі зараз на цих змаганнях.

На жаль, наявність значної кількості всеукраїнських змагань не призвела до зростання кількості команд туристів-спортсменів, які виборовши призові місця на кубкових та інших всеукраїнських змаганнях, вийшли на старти змагань найвищого рівня – чемпіонатів України та не забезпечила зростання представництва регіонів у змаганнях. 

Аналіз даних за 2011 та 2010 року свідчить, що в переважній більшості видів туризму якихось позитивних зрушень в цьому плані практично не спостерігається, а саме:

· пішохідний туризм   – 14 команд з 8 регіонів в 2011 році.
             Для порівняння   в 2010 році - 19 команд з 15 регіонів;

· водний туризм – 14 команд з 7 регіонів. 
                  В 2010 році 9 команд з 8 регіонів;

· гірський туризм – 11 команд з 9 регіонів. 
                 В 2010 році 10 команд з 9 регіонів

· велосипедний туризм – 4 команди з 3 регіонів.
                              В 2010 році 3 команди з 3 регіонів;

· вітрильний туризм – 21 команда з 7 регіонів.  
                   В 2010 році – 11 команд, 5 регіонів;

· лижний туризм – 9 команд з 6 регіонів.
                В 2010 році – 11 команд з 8 регіонів;

· спелеотуризм – чемпіонат не відбувся, як і в 2010 році.

Тож питання зростання представництва команд і регіонів  та забезпечення високого рівня спортивної конкуренції на всеукраїнських змаганнях, про що ми вже з Вами говорили рік тому, залишилося для Федерації актуальним і на 2012 рік.  

5. Висновки та пропозиції

Враховуючи вказане можна зробити висновок, що кількість всеукраїнських змагань, які проводяться Федерацією протягом року, на сьогоднішній день практично повністю задовольняє потреби туристів-спортсменів щодо участі у змаганнях такого рангу й штучне нарощування їхньої кількості навряд чи потрібне. Вважаю, що на сьогодні ми повинні сконцентрувати свою увагу вже не на зростанні кількості змагань, а на інших питаннях, а саме, на підвищенні масовості участі спортсменів у змаганнях та збільшення кількості регіонів, команди яких беруть участь у змаганнях, тобто нам необхідно приділити увагу зростанню рівня спортивної конкуренції на змаганнях та зростанню рівня спортивної майстерності спортсменів. 

Особливо це актуально у зв'язку із створенням Міжнародної федерації спортивного туризму та необхідності забезпечити в найближчому майбутньому серйозну спортивну конкуренцію на міжнародних змаганнях командам інших країни.

ПІДСУМОК

Підбиваючи підсумки можна сказати, що є у нас досягнення, але є і проблеми, які нам спільно й вирішувати.

В наступному 2013 році на черговому вже 4 З'їзді Федерації ми всі будемо звітувати про результати нашої спільної роботи, тож хотілося би підійти до З'їзду з вагомими здобутками. Цей рік має бути для нас своєрідним спуртом, який повинен дати поштовх для подальшого динамічного розвитку спортивного туризму України та Федерації.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року





                                     № 7

	Про роботу  комісій Федерації
з розвитку спортивного туризму

у 2011 році
	


Заслухавши інформацію голів комісій з вітрильного, спелеологічного туризму, підготовки та атестації кадрів Федерації, Президія Федерації спортивного туризму України 

 п о с т а н о в л я є:

1. Інформацію голів комісії з вітрильного (Підтуркіна Д.Г.), спелеологічного (Мусіяченка С.Т.) видів спортивного туризму, комісії з підготовки та атестації кадрів Федерації (Шкляра І.М.)  взяти до відома. 

3. Доручити комісіям з вітрильного, спелеологічного та інших видів спортивного туризму:

· спільно з комісією з підготовки та підвищення кваліфікації туристських кадрів та територіальними осередками Федерації започаткувати проведення різнорівневих шкіл підготовки туристських кадрів з відповідного виду спортивного туризму в регіонах України з визначенням базових осередків для проведення заходів відповідного рівня підготовки; 

· підготувати до кінця 2012 р. методичні рекомендації щодо проведення змагань та походів з відповідного виду спортивного  туризму; 
· оновити до кінця 2012 року переліки маршрутів  туристських спортивних походів на території України та методики визначення категорій складності маршрутів походів.

4. Доручити комісії з підготовки та атестації кадрів завершити до кінця 2012 року роботу з приведення документів Федерації, що стосуються підготовки та атестації інструкторських кадрів в єдину систему;

5. Доручити Виконкому розглянути пропозиції комісій щодо проведення всеукраїнських семінарів вищого рівня із залученням фінансування по лінії Спортивного комітету України у 2013 році та доповісти про результати розгляду на наступному засіданні Президії Федерації.

6. Контроль за виконанням даної постанови покласти на першого віце-президента Федерації Ю.Штангея.

Глосували одноголосно.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
               № 8

	Про пропозицію комісії з велосипедного туризму щодо вступу ФСТУ до Європейського союзу 
вело туристів(UECT)


Заслухавши інформацію голови комісії з велосипедного туризму Федерації Т.П.Пахолюка, 
Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:

1. Підтримати пропозицію комісії з велосипедного туризму щодо вступу ФСТУ до Європейського союзу велосипедних туристів (UECT) та доручити комісії з велосипедного туризму Федерації підготувати та подати керівництву Федерації необхідні для цього документи.

2. Подати до Європейського союзу велосипедних туристів (UECT) необхідні документи для вступу у члени вказаної організації.

3. Доручити комісії з велосипедного туризму представляти інтереси Федерації в Європейському союзі велосипедних туристів (UECT). 

Право безпосереднього представництва ФСТУ в Європейському союзі велотуристів (UECT) на період до чергового IV З'їзду ФСТУ надати віце-президенту Федерації В.А. Соколову та голові комісії з велосипедного туризму Т.П. Пахолюку.

4. Заслухати на наступному засіданні Президії Федерації пропозиції комісії з велосипедного туризму щодо можливих практичних заходів з боку Федерації, спрямованих на розвиток співпраці  з Європейським союзом велосипедних туристів (UECT).

 5. Контроль за виконанням постанови покласти на віце-президента ФСТУ В.Соколова.

Голосували одноголосно.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
                 № 9

	 Про спільну пропозицію комісії з велосипедного туризму ФСТУ та комісії з велотуризму PTTK (Польського Товариства Туристсько-Краєзнавчого) щодо проведення на території Львівщини відкритого зльоту велотуристів України за участю велотуристів Польщі та інших країн


Заслухавши інформацію голови комісії з велосипедного туризму Федерації  Т.П. Пахолюка, 
Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:

1. Підтримати спільну пропозицію комісії з велосипедного туризму ФСТУ та  комісії з велотуризму PTTK (Польського Товариства Туристсько-Краєзнавчого) щодо проведення у травні 2012 року на території Львівщини Відкритого зльоту велотуристів України за участю велотуристів Польщі та інших країн та внести зазначений захід до плану спортивних заходів Федерації на 2012 рік.

2. Поінформувати Європейський союз велосипедних туристів (UECT) про проведення зазначеного заходу та просити повідомити про захід членів UECT з інших країн.

3. Комісії з велосипедного туризму проінформувати Виконком та Президію  Федерації за підсумками Відкритого зльоту.

4. Контроль за виконанням постанови покласти віце-президента ФСТУ В.Соколова.

Голосували   одноголосно.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
               № 10

	Про пропозицію Ради Старійшин щодо проведення першого Міжнародного зльоту  ветеранів спортивного туризму



Заслухавши інформацію члена Ради старійшин Федерації О. Боборикіна, 
Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:
1. Підтримати пропозицію Ради Старійшин щодо проведення з 8 до 12 вересня 2012 року першого Міжнародного зльоту  ветеранів спортивного туризму в Івано-Франківській області зі сходженням на Говерлу, присвяченого Дню незалежності України.
2. Доручити Виконкому Федерації надати Раді Старійшин необхідну організаційно-методичну допомогу в підготовці зазначеного заходу.

Голосували одноголосно.

*   *   *

Далі засідання Президії ФСТУ проводилося під головуванням першого віце-президента Федерації    Штангея Ю.В.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
               № 11

	Про пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо внесення змін до п.2.3.2.10  Правил змагань зі спортивному туризму


Заслухавши пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо внесення змін до п.2.3.2.10  Правил змагань зі спортивному туризму,
Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:

1. Погодитись з пропозицій І.Парчевського щодо необхідності внесення змін до п.2.3.2.10 Правил змагань зі спортивного туризму.

2.  Доручити ЦМКК підготувати нову редакцію вказаного пункту Правил для розгляду на найближчому засіданні Виконкому у березні 2012 року.

3. Доручити Виконкому поінформувати Президію про прийняте рішення.

Голосували «За» - 22, «Проти» - 3, «Утрим» - 9. 

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
               № 12

	Про пропозицію президента Рівненської ОФСТ щодо  визнання переліків маршрутів Російської федерації 2008 р. чинними при визначенні категорії складності туристських спортивних маршрутів маршрутно-кваліфікаційними комісіями України




Заслухавши пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо визнання переліків маршрутів Російської федерації 2008 р. чинними при визначенні категорії складності туристських спортивних маршрутів маршрутно-кваліфікаційними комісіями України,
Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:

1. Визначити чинним  Перелік маршрутів Російської федерації 2008 р. у повному обсязі при визначенні категорії складності туристських спортивних маршрутів маршрутно-кваліфікаційними комісіями України за виключенням маршрутів по Україні.

Голосували одноголосно. 

*   *   *

Проведена переестрація учасників засідання – присутні 32 особи.

   ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
               № 13

	Про пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо відміни  Постанови  Виконкому ФСТУ  від  16.04.2011, п. № 12 «Положення про систему підготовки кадрів спортивного туризму».


Заслухавши пропозицію президента Рівненської ОФСТ І.А.Парчевського щодо  відміни  Постанови  Виконкому ФСТУ  від  16.04.2011, п. № 12 «Положення про систему підготовки кадрів спортивного туризму»

Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:

1.     Призупинити дію Постанови Виконкому  ФСТУ  від  16.04.2011, п. № 12 «Положення про систему підготовки кадрів спортивного туризму» та доручити комісії з підготовки та атестації кадрів ФСТУ провести доопрацювання зазначеного положення з урахуванням пропозицій ОФСТ з подальшим розглядом в установленому порядку Виконкомом та Президією ФСТУ.

2.   Доручити комісії з підготовки та атестації кадрів Президії ФСТУ до 30.06.2012 р.  з урахуванням пропозицій від ОФСТ привести у відповідність між собою  всі  нормативні  документи, які стосуються підвищення кваліфікації та атестації інструкторських кадрів Федерації та з розробленим «Положенням про систему підготовки кадрів спортивного туризму» від 16.04. 2011 р. 

3. На період призупинення дії Постанови Виконкому  ФСТУ  від  16.04.2011, п. № 12 вважати чинним «Положення про систему підготовки кадрів спортивного туризму», затверджене  постановою Виконкому Федерації спортивного туризму України від 11.03.2002р., протокол № 18, п.№ 2 від 2002 р. 

Голосували  «За» - 27,  «Утрим» - 5.

*   *   *

ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
               № 14

	Про «Методику визначення категорії складності маршрутів гірських спортивних походів»  




Заслухавши інформацію голови ЦМКК Дегтяря М.А.

Президія Федерації спортивного туризму України

п о с т а н о в л я є:

1. Прийняти «Методику визначення категорії складності маршрутів гірських спортивних  походів»   в цілому з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій членів Президії.
2.   Доручити комісії з гірського туризму (Козій В.Г.) та ЦМКК (Дегтярь М.А.) доповісти на найближчому засіданні Виконкому остаточну редакцію вказаної Методики для прийняття рішення про введення її в дію.

Голосували  «За» - 18,  «Проти» - 11, «Утрим» - 3.

*   *   *
ПОСТАНОВА

від 11 лютого 2012 року  






  
               № 15

	Про  делегування повноважень Виконкому щодо прийняття рішення про затвердження Календарного плану спортивних заходів ФСТУ



Заслухавши інформацію першого віце-президента Ю.Штангея, Президія Федерації спортивного туризму України
п о с т а н о в л я є:
1. Делегувати Виконкому Федерації повноваження щодо прийняття рішення про затвердження Календарного плану всеукраїнських спортивних заходів ФСТУ.

2. Взяти до уваги, що затвердження Календарного плану відбувається за умови наявності письмового погодження територіальних осередків за місцем проведення відповідних змагань та доручити комісіям з видів спортивного туризму забезпечити зазначене узгодження. 

Голосували одноголосно.

Головуючий                                                                                             А.С. Матвієнко 

Співголовуючий








    Ю.В. Штангей

Секретар 









    В.Ю. Іванов
*********************************


 ДОДАТКИ
С Т А Т У Т

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ВЕЛОСИПЕДНОГО ТУРИЗМУ 

U.E.C.T.

НАЗВА, ЦІЛІ І ГОЛОВНИЙ ОФІС АСОЦІАЦІЇ

СТАТТЯ 1. Назва і структура

1.1. Неприбуткова асоціація під назвою «Європейський союз велосипедного туризму», офіційно прийнята скорочена назва якої UECT, заснована 09.11.2002 року, об’єднує асоційовані організації, метою яких є велосипедні подорожі Європою.

1.2. Європейський союз велосипедного туризму складається з організацій чи їх федерацій, які культивують велосипедний туризм: по одній від кожної країни.

1.3. Велосипедний туризм – культурно-пізнавальна, туристська і спортивна діяльність на свіжому повітрі у вільний від роботи час. Велотурист використовує для пересування виключно велосипед, який приводиться в рух лише  власними мускульними зусиллями велосипедиста.

СТАТТЯ 2. Цілі

UECT має наступні цілі:

2.1. Впроваджувати, організовувати, розвивати, поширювати і оберігати в Європі різні форми велотуризму.

2.2. Заохочувати до велоподорожей між країнами і полегшувати їх здійснення.

2.3. Представляти європейський велотуризм на такому рівні, щоби запрошуватись до участі у спортивних, культурних і туристських заходах, організовуваних органами європейської влади.

2.4. Підтримувати всілякі зусилля, спрямовані на розвиток порозуміння між різними країнами.

2.5. Сприяти створенню федерацій велотуризму в тих країнах, де вони ще не існують.

2.6. Пропагувати добрий вплив велотуризму на здоров’я і самопочуття.

2.7. Заснувати міжнародний союз велосипедного туризму (UICT).

2.8. Докладати всіляких зусиль для того, щоб велотуристи дотримувались всіх правил і застосовували всілякі засоби особистої безпеки.

2.9. Розвивати самодіяльні і культурно-пізнавальні форми туризму, відмінні від масового туризму, оберігати національні традиції і поважати людей різних національностей.

2.10. Долучатися до охорони довкілля, туристських об’єктів, природи і розвивати тривалий характер туризму. 

2.11. Шукати форми тісної співпраці з іншими організаціями подорожувального, природничого, масового та екологічного (зеленого) туризму.

2.12. Добиватися реалізації загальних цілей та інтересів UECT.
2.13. Вживати заходів запобігання допінгу.

2.14. Користуватись різними фінансовими засобами UECT.

СТАТТЯ 3. Термін діяльності

Діяльність UECT не обмежується в часі.

СТАТТЯ 4. Головний офіс

Головний офіс UECT знаходиться у Франції за адресою: 12 rue Louis Bertrand, 94200 Ivry- Sur-Seine. Місце розташування головного офісу можна змінити за рішенням загальних зборів, прийнятим більшістю у дві третіх голосів.

Рік діяльності співпадає з календарним роком.

СТАТТЯ 5

5.1. Членами UECT можуть стати організації або федерації, які поділяють цілі UECT і мають свої головні офіси в Європі.

5.2. Першочергове право членства в UECT мають федерації, які займаються виключно велосипедним туризмом.

5.3. Членом UECT може стати федерація або інша організація, пов’язана з велотуризмом,

якщо в країні  її діяльності немає федерації велотуризму. 

5.4. Для того, щоб стати членом UECT відповідно до пп.5.1-5.3, потрібно подати листа з проханням про прийняття. Рішення про прийняття приймають загальні збори після розгляду заявки виконавчим комітетом.

5.5. Член UECT втрачає членство, якщо:

- діяльність організації-члена UECT буде юридично припинена;

- на ім’я президента  UECT буде подана заява про вихід з союзу. Припинення членства наступає з закінченням календарного року. Заява про припинення членства повинна бути надіслана не пізніше, як за 30 днів до річних загальних зборів.

- член буде виключений з союзу згідно з умовами, прописаними в програмі та регламенті UECT, якщо він не сплачує членських внесків або з інших вагомих причин, таких, як недотримання цілей UECT. Рішення про виключення приймають загальні збори.

СТАТТЯ 6

Прийняті до UECT члени сплачують членські внески, оскільки саме членські внески забезпечують функціонуванняUECT. Розмір і порядок сплати членських внесків встановлюється загальними зборами на кожен наступний період діяльності.

СТАТТЯ 7. Способи діяльності

Способи діяльності UECT :

7.1. Перевірка наявності у членів велосипедних організацій страхування, яке вимагається для велотуризму у всіх країнах.

7.2. Формування календаря європейських велозаходів. До таких належать заходи, організовані  членами UECT у своїх країнах у форматах, що відповідають етиці руху UECT, вибрані більшістю представників велотуристів. 

7.3. Публікування періодичних видань, офіційних бюлетенів і рекламних матеріалів.

7.4. Боротьба зі злочинністю на дорогах, захист і допомога жертвам цієї злочинності.

7.5. Відстоювання велотуризму і організація велозаходів за погодженням з місцевою владою.

7.6. Організація велотуристських  зльотів в Європі.

7.7. Ратифікування і впровадження туристських і подорожувальних сертифікатів, сертифікатів витривалості, запроваджених в одній або декількох країнах, для організації-члена UECT.

7.8. Нагородження відзнаками і нагородами згідно з фінансовими можливостями UECT.

7.9. Розвиток технічних і навчальних програм з метою заохочення кандидатів на членство в UECT до управління велотуризмом і забезпечення організацій-членів інформацією та навчанням.

СТАТТЯ 8

Статути організацій-членів UECT повинні гарантувати, що:

8.1. Організацією-членом керує виконавчий комітет, склад якого щороку подається до UECT.
8.2. Будь-які зміни статуту організації-члена повинні узгоджуватись зі Статутом UECT і набирають чинності після представлення їх виконавчому комітету UECT.

СТАТТЯ 9. ЗБОРИ

9.1. Найвищим органом UECT є загальні збори. Їм підзвітні керівні органи всіх федерацій, включно з виконавчим комітетом.

9.2. У загальних зборах беруть участь представники структур, що входять до UECT. Кожна федерація делегує двох представників і двох заступників, які можуть представляти федерацію у випадку відсутності представників.

9.3. Представники організацій-членів повинні бути обрані згідно з політикою і процедурами організації-члена і повинні бути обраними безпосередньо організацією-членом.

9.4. Голосування через уповноваженого чи через електронну пошту неможливе.

9.5. Кожна організація-член UECT може бути представлена на загальних зборах. Участь в голосуванні можуть брати виключно представники організації-члена. 

9.6. На голосування можна вносити будь-які пропозиції, які наберуть 2/3 голосів в нижче вказаних виборних органах :

- колегія представників: один голос від кожної організації-члена;

- колегія федерацій: кожна федерація має по одному голосу від кожної тисячі своїх індивідуальних членів. Загальна сума голосів федерації ділиться між двома її представниками порівну. Якщо федерація має менше, ніж 1000 індивідуальних членів, то вона дістає один голос.

9.7. Титул «організація-засновник» можна отримати лише до 31 грудня 2003 року. Організації-засновники входять до складу ради UECT і мають певні права, прописані в програмі і регламенті.

СТАТТЯ 10
До компетенції загальних зборів належать питання:

10.1. Вибори виконавчого комітету.

10.2. Вибори президента.

10.3. Затвердження бюджету.

10.4. Зміна розміру членських внесків.

10.5. Призначення аудиторів.

10.6. Визначення дати і місця проведення чергових загальних зборів.

10.7. Затвердження програми і регламенту.

СТАТТЯ 11

Загальні збори скликає президент UECT.

Збори скликаються один раз на рік в термін, визначений виконавчим комітетом. Окрім того, позачергові збори скликаються протягом 30 днів з часу, коли виконавчий комітет або збори організацій-членів 2/3 голосів попросять про скликання зборів.

Виконавчий комітет визначає порядок денний зборів.

Загальні збори відповідають за:

11.1. Заслуховування звітів про діяльність та дотримання етичних норм.

11.2. Заслуховування щорічного бухгалтерського звіту.

11.3. Заслуховування аудиторського висновку за поточний рік.

11.4. Призначення аудитора на наступний рік.

11.5. Надання згоди на проведення виборів виконавчого комітету.

11.6. Обрання виконавчого комітету.

11.7. Обрання президента.

11.8. Прийняття бюджету.

11.9. Затвердження розміру членських внесків.

11.10. Зміни і доповнення до Статуту.

11.11. Прийняття до UECT нових організацій-членів і встановлення позицій членських структур.

11.12. Визначення дати і місця проведення чергових загальних зборів.

11.13. Визначення плану роботи UECT на наступний рік.

11.14. Припинення діяльності UECT.

11.15. Придбання, обмін або продаж основних засобів UECT.

Протоколи і фінансові звіти, затверджені на загальних зборах, щорічно надсилаються до організацій-членів UECT.

Голосування на загальних зборах відбувається в порядку таємного голосування.

УПРАВЛІННЯ. ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

СТАТТЯ 12

12.1. Виконавчий комітет керує UECT і вирішує всілякі питання, які, згідно з чинним Статутом, не належать до віиключної компетенції загальних зборів.

12.2. Виконавчий комітет приймає рішення і контролює виконання бюджету, затвердженого загальними зборами.

12.3. Виконавчий комітет складається щонайменше з 6 представників, обраних терміном на 1 рік згідно з умовами, визначеними в регламенті та програмі.

12.4. Члени виконавчого комітету можуть обиратися повторно на новий термін. Повноваження виконавчого комітету припиняються по закінченні року.

СТАТТЯ 13

Загальні збори можуть з метою втручання достроково припинити повноваження виконавчого комітету шляхом голосування, у випадках, описаних нижче:

· не менше двох третіх чинних голосів повинно бути подано за скликання загальних зборів з метою, зазначеною вище (з дотриманням п.9.6);

· дві третини учасників загальних зборів повинні бути особисто або замінені представниками (відповідно до п.9.6);

· відкликання виконавчого комітету повинно бути проголосовано більшістю у дві третіх чинних і прямих голосів (згідно з п.9.6).

Відхилення загальними зборами більшістю у дві третіх можливих голосів звіту із дотримання етичних норм, звіту з діяльності, фінансового звіту і проекту бюджету автоматично тягне за собою припинення повноважень виконкому (згідно з п.9.6).

СТАТТЯ 14

Засідання виконавчого комітету скликаються не рідше одного разу на рік.Скликає виконавчий комітет президент UECT. Скликання засідання комітету також обов’язкове на вимогу не менше двох третіх його членів. Засідання комітету чинне за умови присутності  на ньому не менше половини його членів. Протокол засідання підписують президент і секретар.

СТАТТЯ 15

Обраний виконавчий комітет обирає з-поміж своїх членів шляхом таємного голосування президента UECT. Обраний президент затверджується загальними зборами.

Виконавчий комітет обирає серед своїх членів шляхом таємного голосування бюро у складі не менше 3 і не більше 9 членів, включаючи президента, скарбника і секретаря.

Президент і управа
СТАТТЯ 16

16.1. Загальні збори затверджують голову виконавчого комітету президентом UECT. Якщо загальні збори не затвердять президента, виконавчий комітет повинен подавати на розгляд загальних зборів нові кандидатури, допоки загальні збори не затвердять президента.

16.2. Президент припиняє свої повноваження разом з припиненням повноважень виконавчого комітету.

СТАТТЯ 17

17.1. Президент UECT головує на загальних зборах, засіданнях виконавчого комітету і керує управою. Голова і скарбник або секретар затверджують витрати.Президент представляє UECT у всіх цивільних справах і в судах.

17.2. Президент уповноважений подавати позовні заяви до суду і виступати від імені UECT у цивільних справах, як позивач або відповідач.

17.3. Президент може делегувати частину своїх повноважень. Разом з тим, у випадку відсутності президента, UECT може представляти виключно повноважний представник за спеціальним дорученням, підписаним президентом.

СТАТТЯ 18

18.1. У випадку вакансії на місце президента, обов’язки президента виконує віце-президент, а якщо й ця посада є вакантною, обов’язки президента виконує член виконавчого комітету.

18.2. На перших загальних зборах, коли є вакансія на місце президента, і у випадку появи вакансії після обрання виконавчого комітету, загальні збори вибирають нового президента до закінчення терміну повноважень попереднього президента.

СТАТТЯ 19

Управа забезпечує виконання рішень виконавчого комітету і представляє UECTу кожній справі, що належить до компетенції виконавчого комітету. Повноваження управи припиняються разом з повноваженнями виконавчого комітету.

СТАТТЯ 20

Виконавчий комітет створює комісію, яка розробляє програму, регламент, організаційну структуру і засади діяльності UECT.

СТАТТЯ 21

Офіційними мовами на зібраннях UECT є англійська і французька.

ЩОРІЧНІ ЗАСОБИ ФІНАНСУВАННЯ

СТАТТЯ 22

До складу щорічних засобів фінансування UECT входять:

22.1. Пожертви і внески членів.

22.2. Надходження від зльотів і інших масових заходів.

22.3. Доходи з нерухомості.

22.4. Гранти.

22.5. Будь-які кошти, які дозволено використовувати для фінансування спорту.

22.6. Кошти за надані послуги.

22.7. Пожертви приватних і публічних партнерів.

ЗМІНИ ДО СТАТУТУ І ЛІКВІДАЦІЯ

СТАТТЯ 23

Статут може бути змінено тільки загальними зборами. Повідомлення про заплановані зміни до Статуту, запропоновані до порядку денного, повинно бути надіслане до структур і членів UECT щонайменше за 45 днів до загальних зборів.

СТАТТЯ 24

Рішення про ліквідацію UECT може бути прийняте тільки на надзвичайних загальних зборах, скликаних президентом, з порядком денним, який вказує на причини ліквідації. Такий порядок денний повинен бути оголошений щонайменше за місяць наперед. Не менше, як дві третини чинних учасників зборів (згідно з п.9.6) повинно взяти участь у голосуванні щодо ліквідації UECT.

СТАТТЯ 25

У випадку ліквідації, загальні збори визначають одного або декількох інспекторів, відповідальних за ліквідацію майна UECT. Атрибути та активи UECT будуть передані федерації, запропонованій Радою Європи, діяльність якої відповідає Статуту і цілям UECT.

СТАТТЯ 26

Рішення загальних зборів про внесення змін до Статуту, ліквідацію UECT і її майна надсилається у відповідний термін до компетентних органів влади країни, в якій знаходиться головний офіс UECT. Таке рішення загальних зборів набирає чинності тільки після його акцептування такими органами влади.

СТАТТЯ 27

Будь-які питання, не врегульовані цим Статутом, врегульовуються програмою і регламентом. Останні опрацьовуються виконкомом і доводяться до відома загальним зборам. 

СТАТТЯ 28 

Даний Статут прийнято установчими загальними зборами 09.11.2002 року в Ivry-sur-Siene.

	Президент UECT

Jean-Paul LAMONNIER
	Cекретар

Maurice BUERMANS
	Скарбник

Ladislau FERREIRA

	власноручний підпис
	власноручний підпис
	власноручний підпис

	Президент FBC

Andre PRUD’HOMME
	Президент FFCT

Dominique LAMOULLER
	Президент FPCUB

Jose Manuel CAETANO 


PAGE  
20

